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SAITAHUE N 1 B%MMH‘Ql

JInHeitnas anrebpa

1. Brrumciants OIIpENCIINTEIIN

12 3 -1 2 -7 =3 2 4
11 0 —1 —2 0 11
DVl g9 4 2% Doly o1 3|72
-2 0 1 -1 -3 -2 21
2. Hairu marpumy X us ypapaenusa. CuesraThb IpoBEpKY
1 2 2 1 11 -—-15 3 1 —1
2 1 -2 1]1-X= 2 -8 3 1. X=| -2 0 -3
2 =2 1 11 7 0 15 —4
3. Pemuth cucTeMbl IUHERHBIX yPaBHEHWH:
a) meromom Kpamepa, b) MaTpUUHEIM METOmOM
3r 4+ 4y — 22 = 26 4 r+d5y— z= 5 3
a) t— y+3z=-2 3 1. b) 3e+8y+z2=17 0
3z —3y+5z=-2 -1 4 — 6y + 2z =10 -2
4. Pemuth cuctembr meTomom ['aycca
Lo —32133 —|—4£B4 = -5 1
) L1 —22133 —|—3£B4 = 4 2
Y 3z, 422, bz, = 12 1
42131 —|—3ZB2 —52133 == 5 —1
L1 —|—3ZB2 —|—5£B3 —42134 == 1 0
L1 —|—3ZB2 —|—2£B3 —22134 —|—£B5 = -1 -1
b) L1 —22132 —|—ZB3 — &4 —I5 = 3 0
L1 —42132 —|—ZB3 —|—ZB4 —|—£B5 == 3 —1
r1 +2zy +rs —my Frs = -1 0
L1 —|—£B2 — I3 —|—ZB4 =0 0
C) L1 — &9 —|—ZB3 — L4 = 0 L3 — L4
321 +z2 —x3 +xy =0 3
32131 —I —|—ZB3 —&ry4 = 0 L4

5. Haiitu cobcTBeHHBIE 3HAUEHUA U COOCTBEHHBIE BEKTOPHI MATPM!II.

-3 =3

4
a)A:(_;L _?) by B=|1 2 1
1 1 2



BAIIAHUE N 2 B%MMH‘Ql

BekTopHasa anrebpa

1. Jana paBroGenpennas Tpanenus ABC D, B xoropoir |AB| =6,

|AD| =2, a=/BAD = 60°, m — ¢OWHUYHEIA BEKTOP B HANPABICHUUM OCHOBAHUS
AB, 7 — ¢IVMHUYHBLA BEKTOD B HANpPaBieHUE CTOPOHBI AD. PasmoXuThb BEKTOPHI
CTOPOH ﬁ, B?, @, DA u BEKTOPHI NUATOHAJEH TPANECIUn AC uw BD mo
BEKTOpaM 1 W 1.

2. Ompemenutb koopmuHaTel Touek C m D, jgexammx Ha OPAMOM, IPOXOMAILIEH
wyepes Touku A u B, ecim A(2;-3;1), B(—2;2;—4) u
|AC|: |AD|: |AB|=0,5:2:1

3. B tpeyromsuuke ¢ Bepummramu  A(—1;2;4), B(2;0;-3), C(4;-1;2).
Haittu:  a) BekTop Menumansr AM,
b) BexTop BEICOTH BD,
¢) 060l 0 MOLYJIIIO BeKTOp buccekTpucs yria C.

4. lanpr Tpu BepiiuwHbl napasutesorpamma ABC D:
A(3;0;-3), B(—8;2;0), C(0;3;—4). Omnpenmenuts:
a) KOOPAUHATEL Y€TBEPTOR BepIuuHsbl D,
b) mauHy BEICOTHI, OMyIlleHHON U3 BepuinHbl D Ha cTopony AB,
¢) KocuHyC ocTporo yria Mexny muaroHansmu AC u BD.

5. [TapasutenorpaMM MOCTPOEH Ha BEKTOpax @ = p — 24, b= 3p — ¢,
=1, [§l=2 (F d=x/3. O :
roe | pl=1, [{]=2, (p"9) ==/3. Onpenemurs:
a) KOCHHYC TYIOIO yIiIa MEXIY OUATOHAJIIMU;
b) mINHY BEICOTHI, ONYIIEHHOR Ha CTOPOHY d.

6. HaiiTy emmHUIHBIL BEKTOP €, KOTOPHIM OMHOBPEMEHHO MEPIEHAUKYJIAPER BEKTO-
pam @ = {1;2;3} m b= {0;1; -2}, ecum (€ i) > w/2.

7. B mupamune ABCD c BeplImHaMu B TOYKaX
A(445), B(=5;-3;2), C(=2—6;-3), D(=2;2;—1)

HallTu OOBEM U IUIMHY BBICOTHI, OMyIlleHHON Ha rpans ABC.

8. Hoxkasats, uto BekTopsl p = {1;4;1}, ¢ = {-3;-2;0}, ¥ = {1;—1;2} obpa-
3y1oT Gasmc u HallTH pasimokeHue BekTopa & = {—5; —8; —3} B sToM Gasuce.

9. CpemcrBaMu BEKTOPHOW aireGpbl HAWTH KpaTdalIllee PACCTOSHUE MEXIY IIPS-
veivu AB u CD, ecin

A(1;4;-5), B(—2:3;2), C(—3;2;—4), D(0;2;—1)



BAITAHUE N 3 BapuanTt 21

AHanuTunyueckas reoMmeTpua Ha NNOCKOCTMH

1. CocTaBuTh ypaBHEHUS MPAMBIX, IPOXONAIIUX depe3 Touky M (—T7;5) :
a) MapajulesIbHO mpsaMont 3z + 2y — 1 = 0,

oz —1 y+4
b) mepHeHOUKYIAPHO HPAMOR 5= g
¢) mox yraom 45° x mpamoi { ; f itt—l__42

2. Maus Bepumuer Tpeyronbauka A(—1;3), B(2;5), C(0;6).
CocraBuTh: a) ypaBHeHue cTopoHEl AC,
b) ypaBuenue menuansr BM,
¢) ypaererue BoicoTsl CH u HaiiTu ee muuny.

=3t-1
3. Haust e mpamete Iy =2z —1, Iy { ; B ?:4 Haiitu:
a) TOUKY IEpeCeTeHus MPIMEIX,
b) xocuHyc yria MeXAy IpSIMBIMIH,

) COCTABUTH ypaBHEHUE OMCCEKTPUCH TYIOTO yTJIa MEXIY IPSIMBIMU.

4. [IpuBecTu ypaBHEHUS JUHUH K KAHOHUIECKOMY BUOY M MOCTPOUTH:

1) 224y —z—y—1=0 2) 42+ 8z +y*—4y+1=0
3) y=9+2va?2+4x+9 4) z =8+ 8y —y?
5) 26z% — ldzy +25y> =10  6) 2> —8zy+y*+1=0

5. CocTaBUTh ypaBHEHWE W MOCTPOUTH JIMHUIO, KaXKAasd TOIKA KOTOPOUM OTMHAKOBO
ynasteHa ot Touku M(—2;1) u or mpsmon z — 4 = 0.

6. HOCTPO]/[TB JIMHNN, 3aJaHHBIC YPaBHCHUAMU B IIOJIAPHBIX KOOpAMHATAaX:

1 1 1
1)p=1+;, 2) p= 3) p

. 9
sin

1—2cosyp
7. llocTponTs MuHUU, 3aTaHHBIC TApAMETPUUCCKIMYU YPABHCHUAMMU:

0 {w:2cost 2) {x:\/i

y = —4sint y=-c"t

8. [TocTpouTh GUrypy, OrpaHUIEHHYIO JIHHUIMMI
2

y=2a,
b ‘y—w:Z 2) ‘

p=2cosp,
p = 2sin .



BAIIAHUE N4 Bapuant 21

AHanuTunyueckas reomeTpua B NpoCTpaHCTBE

1. CocraBuTh ypaBHEHUE IIOCKOCTH, MPOXOmAmeil depes Touky Mo(3; —2;4) ma-
— — o

paJutesibHO ABYM BekTopaM a; = {6;1; —1}, @, = {3;2; —2} Haiitu paccrosuue ot

HavaJia KOOPAMHAT IO 5TOM IJIOCKOCTH i 06beM IMTHPAMMIIELL, OTCEKAEMOM TNIOCKOCTHIO

OT KOOPIAMHATHOTO YTJIA.

2. N3 obmiux ypaBHEHUR TPAMOR

e +4y+32+1=10
20 —4y —224+4=10

IIOJIYUIUTEh €€ KAHOHNYECKUE N IIapDaAaMETPUYICCKUE YyPABHCHUA. OHPeI[eJI]/[TB paccToAg-
HUE OT HaYaJla KOOpAWHAT OO HP}IMOﬁ[.

3. HaiiTu TOUKy mepecevyeHus u yroyl MEXIY TIPAMOR

r=2t4+3
y=1t—2 7 IWIoCKocThIo 2z — 6y + 142 = 0.
z=1t+3

CocTaBUTH ypaBHEHUE MPOEKIUY JAHHOW MPSIMON Ha 5TY IUIOCKOCTD.

4. TaH®! BEPIIUHEL TPEYTOIBHON TUPAMUIIEI

A(44;5), B(-5:-3;2), C(-2;-6;-3), D(-2;2;1).
CocraButh ypasHenue rpanu ABC u ypasuenme Beicorsr DH, onyiennoi
Ha 5Ty rpadb. HaliTu o6beM THpaMUIB.

5. [locTpouTh MOBEPXHOCTH

1) 22422 =22 2) 2?2+ y? = (2 —2)*
22y

3) z=—(p+7) 4) y*—dy+2=0

5) *+y*+ 22+ 22 =0 6) z=3+vV2—=

6. [locTpouTts Temo, OrpaHUUYEeHHOE TOBEPXHOCTIMMU

z =z, z? 4+ y? = 422,
T+y=06, 22 +y? =2z
b y =2z 2) r=0, y=0,

z=0. (>0, y>0)



Bamamme N O BapuanTt

[Npeaen. HenpepbiBHoCTL

21

1. Haiitu mpemess

—71 _ 3ea3 _
e o [ TN
n—00 \/ﬁ +n z—1 r+3— 2
5 1 6nZ+n+1 10 1 2+ 3z —4
=r3 (3n2 —1)2 — (3n2 4 1)2 g 2 —z
‘ \/1 + arcsin(bz/7) — 1 . 1—cosbz
3. lim 11. lim ————
=0 1 —cos+/x e=0 z(e® — 1)
In(1 -7
4. lim (VAn? —3n+2 - 2n) 19, lim 20 =72)
n=350 2—=0 b arctg (z/3)
_ |
5 Lim Dt 13, Lim <2372
n— (n 4+ 1)1 — n! =05 2z — 1
9n _ 7n—1 1 1
sin 3z
R 14. ligy {cos2) i
14+924... 2 z+3
7.hm< Te '+”—3> 15, lim [0
3 _ 1 z —|— ]_
$ lm |2 72 335 16 lim <2”+5>6
e—oo | (br — 4)(2z + 1)? n—oo \2n — 6

2. CpaBuuTs nBe GeckoHeuno mMaiusie az) u F(z) mpu x — 0, ecun

1) a(z) = z?sinz, B(z) = = arcsin® 2z
2) a(z) =% —e  [(z) = arctgx

3. I[JI}I HaHHBIX OECKOHETHO MAJIBIX IpH & — Ty BEJINYNH 3alNCaTh 3KBUBAJICHTH-

Hble B Bume Az — wo)k

9 1 3z 0 4 (z® — 4z)?
.1 — cos — Ty = Lo
7 0 3z +5

5 2130:2

4. UccmenoBaTh Ha HEIPEPHIBHOCTEL GYHKIUX

—2, r < —1
3. y=<% (z—1)?2, —-1<=z<A4

1 V8+2x, =>4



Bamamme N O BapuanTt 21

[NponsesoaHble

1. Haiitu npoumssonusie y'(x) naHHBIX bYHKIUR

\3/ z4 + bz 1 1 cosz

1) y= + 2) y =2 arctg — + 3=
1 . Vaa? v
3) y= ._6 +(1+422)% e 4) y = sin’(z — tg 2z)
\/51n2:2n
1+ chz 5 T
5) Y= 1 shie 6) y= \/arccosac—W
7 1 (1 — sin4z)® 3) In®(z —1) - Y2ox
= In - =
i 1 +tgx Y (52 + 1)* - Vcos®
2
9) y = (cos 3z)” —1 10)y:(ln2x)arctg dx
2t
| 2P 19) { e VER]
y = ¢ y=In(t+ v +1)
2+1¢2
13) 4y = cos(o+y) + VTP 14) aoytluy— 2o — YL

T

2. Haittu BTOpyIo mpomsBoguyno y” dbyHKIAMI
_ klnt
1) y=Intg « — arctg 2z 2) {w—5

3. BoruucauTh 3HAUEeHUE TPOU3BOOHON (PYHKIUU B TOUKE

arcsin
1) y= —— o =0

V1—a?

2) { z =1 (tcost — 2sint)

y=1= (tsint + 2cost) fo =

7
4
4. Haiitu nepserit dy u BTopoit d’y muddepeHnnaisl byHKIAN

1

b v= ctg (2¢ — 1)

2) y =lnsin bz

sin T

5 Jloka3aTb, YTO QYHKIUI Yy =
z

YIOOBIETBOPAET ypaBHEHUIO 2y + y = cos @



Bamanne N 7 Bapuant 21

[MpunoxxeHna npomsBonHoil

1. MccnemoBaTsh Ha SKCTpEMYM QYHKIUE

Ve

2. COCTaB]/[TB YpPpaBHEHUA BCEX aCHUMIITOT CJIEAYIOIMUX KPUBBIX

3 z? — 6z 43
) y=Vi-a Dy=—5

3) y=x—2nz

3. IlpoBecTu mosHOEe MCCIIENOBAHUE U MOCTPOUTEH T'paduku PyHKIIUI

4z 5
Dv= g 2) y={/(2—2)(z?— 4o +1)
3 1
Nv=."=

4. CocraBUThb ypaBHEHUsS KAcaTeJIbHON U HOPMAJIM K Tpaduky GYyHKIUE B TOYKE C
abcnmccon x = T,, WIK COOTBETCTBYIOIIEH 3HAUYCHWIO mapaMmeTpa t =i,

1
1) yzz(w2—2w—3) ro =4
x = 2cost
2) {y:sint to=—7/3

5. B xpyr pamuyca R Bmnucan paBHOOempeHHHIH TpeyroibHUK. [Ipum xaxom coot-
HOLIIEHNYN CTOPOH TPEYTOIBHUK OymeT MMeTh HamOOJIBUIYIO INIOIMIANE.

6. HamTu maubosbiiee n HamMeHbIITee 3HAYeHUS GYHKIITT

16

y =z + — 16 B umaTepBame [1; 4]

7. Wcnonbsysa npasuio JlomuTans, HaiTu mpemesb

8cos®z — 1
1) lim — < 2) lim —
emr/3 ©/2— /6 z—oo p 4 e

3) lim(tg =)™ **

z—0
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cDyHKLI,l/Il/I MHOIMX NepPeMEHHbIX

1. Haiitu u u306pasuts obmactu onpenesieHus GyHKITH:

1) z=2y—a+ /42? — y? 2) z=arcsin(l —y) + /& —y?

2. HaitTu wacTHBIC TPOUSBOMHEIC 2!, U z; pyHKIUR

1) z = arcsin Y. arccos @ 2) z=1y"-

Yy W
.39
3) z:w—l—tg ln(:l;2—1/y) 4) z=/22—3y-e* Y

z—Iny

o ! ! o
3. HaiiTtu wacTunie IIPOU3BOAHBIE Z, N Zy CJIOKHON Q)YHK]_[]/[]/[

o 3
z = ctg > roe u = cosy/y? — x, vzli

n(z —y?)

o !
4. Hajitu nmpousBomuyo z,, €CiIn

4
z=1Incos(z® —y), rme = =>5""7 y= n
. 0z dz
5. Hantu mpomspomuble — ¥ ——, €cin
Oz dz
_ 3 — Inz
5 =37 y+%7 roe y:1—62\/5

6. Haiitu npowuseonnyio y' HesBHON GYHKUUY (&), 3aaHHON BEIPpAXEHUEM

1) e ¥ yemy3_7y +2zlny =9
2) 2% _ycoszy —x =0

7. HaiiTu wacTHBIE TPOU3BONHEIE Z, U z?’J HesABHOW GYyHKIUU z(,y), 3aJaHHON BBIPa-
2
Tz

KEHUEM (ctg z)* = 2 — arctg® E
z =Y

8. HaiiTu mepsriit dz u BTOpOH d?z mudbdepenmuant Gymkuma z = 3°VY

9. CocTaBUTEL ypaBHEHMA KACATEIBHOM INIOCKOCTH ¥ HOPMAIM K IOBEPXHOCTH Z°
12yz — 3zy® + y° + 2> — 44 = 0 B Touke My(—1;2;1)

10. UccenoBaTs Ha SKcTpeMyM GyHKIHIO 2z = x2 4+ y? — 2z — 4, /2y — 2y
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HeonpenenenHolit uHTerpan
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=

©

11.
13.

15.

17.

19.

21.

23.

25.

27.

29.

31.

33.

35.

37.

/ :13—8
3—|—2:13—:132

322+ 22+ 5z +1

3+
/ (x + 2)dx

— 2:132 + 2z

A&

cos3 z sin’ z
sin Hx cos 3z dz

[ o=
[
| o
| o e
/

COS b

/arctg X"

dzx

b

-

10.

12.
14.

16.

18.

20.

22.

24.

26.

28.

oo

30.

32.

34.
36.

38.

T —|—arctg3 T
/—dw
1+ 2

/ 5arcsinm p
x
V31— 2?2

/(3w—5)coswdw
/(:13—|—2)-1n2wdw

/sin(ln z) dr

dz
/ Va2 —6x — 1T
(3z — 1) du

422 — 4 + 7
dz
/:134—:132
z?—
——d
/(w—|—3)3 v
/fhfdx
Ve +l
/\/5 (1-¥2)’ do
dz
AN

/3cos 2x —bsin?e
tg’z dx

/4—|—5sinw

/ dz
e+ 3




3AJAHUE N ].O Bapuaut 2].

OnpeneneHHbIN HTerpan

1. BeIuuciuTs onpeneéHHble NHTETPAIEL

12arctgm 3 , 1 dZB
1 dz 2 /1 222 +3)de 3 /—
) i ) [ In(22" +3)dz  3) P

0 21 0

/4 5 3 3

cos® 2+ 2 dr

N SR S R B
) e sintz ) / z?(z + 1) z 6 /) z? V9 + o

2. Hantu cpembee 3sHaveHne QYHKIUN B YKAa3aHHBIX MHTEpPBaIaX
1) y = cos®z, [0; w/4], 2y = ———, |—3/4; 0
'y R e = Ll

3. O]_[eH]/[TI) SHaYCHUSA MHTETPAJIOB
4

2)

3
3

1
1) / dz dz
)V 1+ 23 Inz
4. UccnemoBaTh Ha CXOAUMOCTD HECOOCTBEHHBIC WHTET PAIIBI
0o /6

d
1) /:13 sin ¢ dx 2)/ cos 3z du
0

; /(1 — sin 3z)°
3) 70 dz 1) /1 dz
J V225 + 327 +5 ) evr—1

5. Haiitu mwiommane GUTrypsl, orpaHUIIeHHON JIHHUSIMU

— g2 — cos z=9(t —sint),
1>\y:w;2 2>\p:2£? 3) | y=09(1—cost),
y—z=2 P = L y=0 0<t<2nr.

6. Haiitu 06BEMEI TeiI, 06pa30BaHHBIX BpallleHueM GUTYP, OTpAHUIEHHBIX

ykasaHHBIME JuHEIME: 1) — Bokpyr ocu OX,  2) — Bokpyr ocu OY :
xr =y —2, xr = 2cost,
b y=1 =z =1. 2) y = 3sint.

7. BeraucauTsh MIWHBL OyT JTWHTRT

| y=1—In(cosz),
1) L: 0<az<n/6.

y =2(cost + ¢ sint),

2) L: ©=2(sint —t cost), 0<t<m.

8. Ompenmenuts paboTy, 3aTpadUBaEMyio Ha HEPEHOC SJIEKTPUIECKOTO 3apsama ¢ u3
6eckoneunoctu B Touky A(0;1) ssmekTpmaeckoro mons sapaga (), COCPETOTOIEHHOTO
B HavaJlc KOOPAWHAT.



3A0AHUE N ].]. Bapuant 2].

InddepeHunanbHble ypaBHEHUS U CUCTEMBI

1. HaiiTu obirue pelrieHust ypaBHEHUH TEPBOTO MOPIIKA

(3:13 + 6zy?) dx + (62%y + 4y®) dy = 0.
2(4y" + 4y —w)y' = L.

1) = L
v - _sin(y/w)'
2) y +ycosz = cosz.
3) Yty =y
—=* d
4 4 =,
cos? y
5)
6)

2. HajiTu gyacTHBIE pelleHus ypaBHEHUTR

1) Vy*+1lde ==zydy, y(1) =0.
2) (z—y)dr+ (z+y)dy =0, y(1) =1L
3) :By — 2y = 224, y(1) =0.
4) g 4ay=(1+a) ey y(0) = L.
3. Haiitu pertienust ypaBHEHWH BBICIIIETO TOPSIOKA
0)=0
12$///: /2_1‘ 2 " _ ley7 y( 7‘
) 2zy'y" =y Vv =y gy =
3) y"cos’z = 1. 4) y" 4+ vy = cosw.
2 3
5)y"—|—y:¢. 6) y" +2y' ty=z "+ —.
cos?x Te
Ny +2y +y= (122 — 10) e™™. 8) y” — 3y’ = 2sin 3z — cos 3x.
9) y" — 4y" + 5y’ — 2y = (16 — 12z)e . 10) y"" + 3y" + 2y’ =1 — z2.
11) 2% y" + 2y’ +y = 0, 12) 2? y” — 6y = 12In .
13) & 4 2% 4 bz = —8e™* sin 2¢, z(0) =2, %(0) =6.
14) & — 6@ + 25z = 9sin 4t — 24 cos 4t, z(0) =2, #(0) =-2.
4. HaiiTu peleHus JUHERHBIX CHCTEM
1) © = —8x + 4y 2) & = 6z + by z(0) =0
y=3x—4y y=—x+2y ’ y(0) = 1.

3) x = dxr — 2y 4) x = 6x + 4y + 2t
y:2;13—|—y ) y:—:B—I-loy—l
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Uncnosble n pyHKUUOHANbHBIE PAALI.

1. HafiTu cyMMBbI 9UCIIOBBIX PSIOB

1 2
)nz::O );49712—771—12 nz::l (n+4)
2. UccnenoBaTs pAmsl Ha CXOMUMOCTH
<. n" & cos? ™
1 2 -1 3
) Xy T
= (=1 1 > s <n—|—1>
3 tg—— 4 "
) nz::ln_larcg?)n_l ) z_:larcsm 13

I SERT 0 S

= (- = (30— 2)
7 8
) 2 G ) D
3. HaiiTu uHTEpBAJIBI CXOMUMOCTH PYHKIIMOHAIBLHBIX PAIOB

L ad (x —5)"

1 2 T

) z:: n? +1 ) nz::l( ) n3n"

Z In x) 4) Z(—l)"e_"(m_2)
n=1 n=1

4. HaiiTu cyMMbI pyHKINOHAIBHEIX PSIOB

n—l_]‘ n—O

5. Pasnoxuts B pan Teitnopa no crenenam (¢ — @g) QyHKIUM

h3z — 1
l)yzln(\/1—|—5w-(1—2x)), zo =0, 2)y:#, zo =0

T

3) y=s-e®  wo=3, 4) y=v @=L

6. Boruucaute maTerpasiel ¢ Tounoctrio mo (0,001

0,1 0,5

1
: 2
]_) /SIH8ZB dZB 2) O/Wdil?

0
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KomnnekcHble uncna u pyHkumm

1. Hamer uuciaa z; = \/§ 4+, 29 =2+ 2. BrerunconTs:
Z1— 2 Z1 * 29
1) 22 —3 2 2 3 4
) %1 22, ) (Z2) ) ) 2 ) ) 2+ 227

5) «/z%za, 6) In z, 7) cos zs, 8) sh z.

PesynbTaThl BRIUHCIEHUE MPENCTAaBATH B MOKa3zaTeNbHOW U ainrebpaumdeckoir ¢op-
MaX.

2. OHPGI[GJI]/[TB I IIOCTPOUTH Ha KOMILJIEKCHOH ILNIOCKOCTH CEMEWCTBA .]I]/[H]/[]‘/J[7 3a-
AAHHBIX ypaBHCHUAMMUI

1) Im - =C, 2) Re 22 = C.
z+1
3. PemmThb ypaBHCHUA
1) sinz 4 cosz =1, 2) i-e¥ =922

4. Ha KOMIUIEKCHOM TUIOCKOCTH 3allITPUXOBATEH OOIACTH, B KOTOPHIX IIPH OTOOpaXKe-

. 2z + 31
Hun dpyukuumenn f(z) = — IMEET MECTO

1z +4

a) cxkarme k<1,
b) moBopor Ha yron 0 < a < 90°.

2

5. Iokasatn, uto dymkmus v(z;y) = z° — y*> MOXKET CIYXUTH MHUMOHR TACTBHIO

aHAIUTHIeCKON GyHKIuY f(z) = w + iv u HalTH ee.
6. BurumcanTb MHTErpaJIbl
dz
2
vz
(L)

2) /(Rez—l—Im z)dz,rme L — momamas (0; 1; 1+ 2¢).
(L)

1)

roe L:{ |z|=1 Imz<0 };

7. BeramcauThb, UCHONB3ys UHTETPaIbHyo dhopmyiny Komru

1) |z=1]=1/2;

2% dz
5 roe (L):¢ 2) |z+1]=1/2;
é (e =D}z +1) 3) |2 =2




3AIAHUE 14 Bapuanr 21 BepoaTHocTb M cTaTucTMKa

1. B mepBoit xopobke 5 GeqbIX M 3 UepHBIX IIapa, BO BTOPOH KOpPOOKe 3 GesbIx
u 7 depHBIX 11apoB. M3 mepBoit KOpoOKM BO BTOPYIO HAyrall MepesioXeHo 4 mapa, a
3aTeM U3 BTOPOH KOpOOKHW MW3BIIEKAIOT 2 mrapa. KakoBa BEpOSTHOCTB, ITO 0b6a OHHI
6enwre?

2. B xpyr pamumyca 0.1 M. BOucan paBHOCTOPOHHUH TpeyroibHuUK. B kxpyr nHaymawy
BOpaceIBaeTCa 5 ToueK. KakoBa BEPOATHOCTEH TOTO, UTO:

1) 4 Touku mOmMALYT BHYTPH TPEYTOIBHUKA;

2) He MeHee 2-X TOYEK MONALYT BHYTPH TPEYTOIBHUKA.

3. WUspenue mpoBepseTcs Ha CTaHZAPTHOCTH OTHUM U3 OBYX TOBapoBenoB. Bepost-
HOCTBH TOTO, UTO M3MEJINE IoNaneT K IEPBOMY TOBapoBeny, paBHa (.55, a Ko BTOpoMy
— 0.45. BepogaTHOCTH TOTO, UTO CTaHOAPTHOE U3Meiine OymeT MPU3HAHO CTAHOAPT-
HBIM TEPBHIM ToBapoBemoM, paBHa 0.9, a Bropeim — 0.98. CranmapTHOoe usmenune mpu
mpoBepKe OBLIO MPU3HAHO CTaHZApTHHIM. HallTu BepoSTHOCTH TOTO, YTO BTO M3Me-
Jive TPOBEPUII BTOPOH TOBAPOBEII.

4. Cpenmnee YUCIO TACMYPHBIX THEW B TOAY B HaHHOW MecTHOCTH paBHO 78. HaitTu
BEPOATHOCTH TOTO, UTO B OJIMKANIIYIO Hemediio 6yneT He 6osiee 3-X MacMypPHBIX THEM.
(Cumrars, 4TO B rOmy poBHO H2 Hemeun).

5. ABTOGyCBHI TOPOMCKOTO MapUIpyTa MOOXOMIT K JAHHOW OCTAHOBKE ¢ MHTEPBAJIOM
10 munyT. KakoBa BEpOATHOCTH, UTO HEKTO, HOMOIIEAIINN K OCTAHOBKE B CIIydail-

HBI MOMEHT BpeMeHE GymeT X)aaTh aBToOyC He Gosmee 6 MuHyT 7

6. 3amaHa INTOTHOCTH pacCIpeNeeHNs HEMPEPBIBHON CIIyYaWHON BeJUIUHEL X :

0, x <2
fle)=1¢ a(z—2)(z—4), 2<z<4

0, x >4

TpebyeTca:

1) HailTu 3HaueHUe mapaMeTpa d,”

2) HaiiTu QyHKUUIO pacupemeserus F(z),

3) moctpouts rpaduku yukumi F(z) u f(z),

4) serawcnuts M(X), D(X), n o(X),

5) BeramcauTh BepoaTHocTh P (2.5 < X < 3.5).



7. I[aHBI pPacIpencycHud OBYX HE3aBUCHUMBIX AUMCKPETHBIX CJIy‘IaﬁHBIX BCJIININH

XnY.

x| 3] 1 4 17 yi | -2 | 0 1 2
Pa; | 0.2]0.25]0.45 ] 0.1 Py | 0.25[0.35[0.25 [ 0.15

Haiiru : 1) M(X); M(Y); D(X); D(Y); o(X); o(Y);
2) M(X+Y);, DIX+Y);, o(X+Y);
3) M(4X +2Y); D(4X +2Y); o(4X +2Y).

8. Ilo maHHBIM KOPPENANMOHHON TabIIUIBI 3HAYEHUWH &;;1Y; CIAYJaWHBIX BEIUIAH X
nY

a) HAaHECTH TOUKY (&;; ;) Ha KOOPAMHATHYIO INIOCKOCTH U COEAUHUTE KX JIOMAHOM,

b) momobpaTh GYHKIMOHAIBHYIO 3aBUCUMOCTE y = f(&), Hambosee XOPOIIO Omu-
CBIBAIOIIYIO JAHHYIO KOPPEAIUOHHYIO. JIMHeapu30BaTh, ecitn TpebyeTcs, 5Ty 3aBH-
CIMOCTb, UCIIOIL3Ys HOBEIC IIEpEMEHHEIE,

C) COCTABUTH ypaBHEHUE JIMHUU PECPECCUN U OLPERENIUTH KO3hPUUUEHT KOppe-
sstnun. OUEeHNTh TECHOTY CBA3M MeXnIy Beaumuumaamu X um Y.

T; 9 11 13 15 17 19 21 23
y, 16,78 481 390 270 1% 08 0,10 1,20

1)

T; 1 2 3 4 5 6 7 8

2) v | 2,32 3,01 327 379 390 415 435 452

9. IlpoBommiics momcueT KOIMIECTBA aBTOMOOMITEN Mpoeskatomux Mumo mocta ['AN
B Te€UeHUN 1-0f CIydYaiHO BEIOpaHHOK MUHYTH (ciyuaiinas Beauanna X ). Takux na-
6arronenun wposeneno 30, pe3yIbTaTH HaOIIONeHU TpuBeneHsl B Tabnune. CKoibko,
B cpemHeM, aBToMobuien mpoeneT mumo mocta ['AW 3a mepenio?

6
Vo

10. B pesynbraTe TPOBENEHHBIX CIIYUAWHBIX U3MEPEHUWH abCOMIOTHBIX 3HAYECHUH

21 3 4 4 2 45 4 3 6 1 5
6 53 2 6 1 1 3 5 3 4 2 3

NN

TOK& (I A) B BJIEKTPUYECKON TETW HMOJIYIEHBI CIEOYIONINE 3HAUCHU !

;[ 0.23 0,08 1,22 2,03 2,78 2,89 2,08 3.76 4,15 4,73
~ 15,25 5,33 5,67 5,89 6,17 6,89 6,97 8,34 9.76 9,76

OnpemenuTs CpemHIO MOIIHOCTH TOKa B IEHHU, €CJIN €€ aKTUBHOE COMPOTUBIICHUE
coctapiagetr 5 OM.



11. Ilo ycaoBuam samaa 9 u 10

a) COCTABUTH CTATUCTUUECKYIO TAOIUIY PACIPENEIIEHNI OTHOCUTENBHEIX YacTOT
CIIyJYaWHOW BEJIMUMHBHI,

b) HOCTPOUTH MONUIOH U TUCTOTPAMMY PACIPENEIICHIUA.

12. [awa craTucTudeckas TabIUWIla PACIPENESIEHNS TaCTOT B CIYIaWHON BHIOGODKE.
a) [locTpouTH MOIUIOH ¥ THCTOrPAMMYy DACIpENETeHU.
b) HaiiTu BenmmuumHbl cpefHel BEIGOPOYHOM T W BEIOOPOUYHYIO AUCIEPCHIO $°.
¢) 3ammcaTb TeopeTHdecKuil 3aKoH pacupenenenusa. Haiitu Teopermyueckue 3Ha-
YEeHUA BEPOATHOCTEN ¥ CPABHUTH UX C BEJIMINHAME OTHOCUTEIBHEIX YacTOT.
d) UcnonbsoBars kpurepuit [lupcona mis ycraHOBIEHNA TPAaBIONOTOGHOCTY BEI-

6paHHO]7[ TUIOTE3RI O 3aKOHE pacCIIpeacJCHMA.

z |0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
n; (16 7 6 8§ 11 10 11 9 12 11

1)

(]/[CHOJII)SOB&TB 3aKOH PaBHOMEPHOI'O pacnpeneﬂel{nﬂ)

z [0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
n; (3 7 10 17 18 21 11 &5 7 3

2)

(ucmonb30BaTh 3aKO0H pacupenenenus [lyaccoma)

wi | [0:2] [2:4] [46] [6:8] [810] [10;12] [12;14] [14;16]
n; 1 3 4 7 12 10 8 5

(]/[CHOJII)SOB&TB 3aKOH HOPpMAaJIBHOT'O pacnpene.nemm)

13. g HOpMAJBHO PACHpPENENeHHON CIIydaiiHOW Benumduubl (Tabm.3, samada 12)
OIpENeNINTE NOBEPUTEILHBIN MHTEPBAJI, B KOTOPHI# ¢ HamexkHOCTHIO p = (), 95 moma-
IaeT UCTUHHOE 3HAUEHME (MaTeMaTHIeCKOe OXUAAHNE) CIIYIANHON BEININHEL.

14. HaiiTu mOBEepUTENBLHBEIM WHTEPBANI /IS OUEHKUM MATEMATHIECKOTO OXKUIAHUS
G HOPMAJIBLHOTO pacIpenesieHus ¢ HamexkHocThio (.95, 3Hag BEIGOPOUHYIO cpen-
HIOIO T = 75.17, obbeMm BEIGOpKH N = 36 U CpemHEKBAamZpaTUIECKOE OTKIJIOHE-
HEE 0 = 6.



